Tegyiik fel, hogy n-eseink kozott végtelen sok miniméalis van. Foglalkozzunk csak ezekkel. Jeloljea; ; (i = 1,2,...;5 =
1,2,...,n) az i. n-es j. elemét. Mivel az n-esek minimalisak, azért barmely 1 # i-hez talalhato6 olyan j, hogy a; ; < a1 ;.
Itt az i-re végtelen sok, a j-re azonban csak véges sok lehetGségiink van, tehat a skatulya-elv alapjan kell lennie olyan
k-nak, amelyre az a; j-k koziil végtelen sok kisebb, mint aj . Az a; ;-nal kisebb pozitiv egészek szdma véges, ezért
végtelen sok egyenlS van az a; -k kozott. Tekintsiik az ilyen i-khez tartozé n-eseket. Ezek megegyeznek a k. elemiik-
ben, vagyis ha a k. elemet mindegyikb6l elhagyjuk, akkor végtelen sok minimélis (n — 1)-est kapunk. Az eljarast még
(n — 2)-szer megismételve szam-1-esek, azaz pozitiv egészek olyan végtelen halmazdhoz jutunk, amelyben minden elem
minimélis. Ellentmondésra jutottunk, hiszen a pozitiv egészek tetszbleges halmazaban pontosan 1 darab minimélis

van (a legkisebb).
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